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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 02/05/2017 
ÀS 8H30MIN. 
 
EXTRAS-OFICIAIS: 
 
INDICAÇÃO Nº 250/2017. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 
TRÂNSITO, A NECESSIDADE DE REALIZAR A RECUPERAÇÃO COM 
URGÊNCIA DA RUA ROGÉRIO WEBER, LOCALIZADA NO BAIRRO BEIRA 
RIO, POIS ESTA FICANDO INTRAFEGÁVEL CAUSANDO TRANSTORNOS E 
DESCONTENTAMENTO AOS MORADORES E USUÁRIOS.  
 
INDICAÇÃO Nº 251/2017. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS CRISTAL - PDT  
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 
TRÂNSITO, QUE REALIZE RECUPERAÇÃO DA ESTRADA E DA PONTE DA 
PEDREIRA, CONHECIDA COMO ESTRADA ANTÔNIO BUENO, POIS A 
ESTRADA ENCONTRA-SE INTRAFEGÁVEL E A PONTE DANIFICADA, 
OFERECENDO RISCO AOS USUÁRIOS, PREJUDICANDO O TRANSPORTE 
ESCOLAR E O ESCOAMENTO DA PRODUÇÃO AGRÍCOLA. 
 
INDICAÇÃO Nº 252/2017. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
 ASSUNTO: INDICA A SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE CELEBRE CONVÊNIO ENTRE O MUNICÍPIO E 
O CORPO DE BOMBEIRO NO VALOR DE R$ 2.000,00 (DOIS MIL REAIS), 
VISANDO CONTRIBUIR NO CUSTEIO DAS DESPESAS QUE ESTA 
CORPORAÇÃO TEM COM AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE, 
MANUTENÇÃO DO PRÉDIO, DIVULGAÇÃO NAS EMISSORAS DE RÁDIOS E 
OUTRAS ATIVIDADES DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA A BOA QUALIDADE 
NO ATENDIMENTO A NOSSA COMUNIDADE, UMA VEZ QUE CONDUZEM 
ACIDENTADOS AOS HOSPITAIS E BUSCAM PACIENTES NAS 
RESIDÊNCIAS PARA SEREM ATENDIMENTOS COM EMERGÊNCIA. 

 
INDICAÇÃO Nº 253/2017. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON - PP 
ASSUNTO: INDICA A SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE SOLICITE AO SETOR COMPETENTE PARA 
REALIZAR PATROLAMENTO, CASCALHAMENTO E CONSTRUÇÃO DE 
ESTACIONAMENTO AO REDOR DA CAPELA MORTUÁRIA, UMA VEZ QUE 
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NOSSOS MUNÍCIPES RECLAMAM DA FALTA DE UM LOCAL ADEQUADO 
PARA ESTACIONAREM OS VEÍCULOS ENQUANTO SE ENCONTRAM NA 
CAPELA VELANDO UM MEMBRO DA FAMÍLIA E AMIGOS. ESPAÇO PARA 
CONSTRUIR ESTACIONAMENTO PRÓPRIO EXISTE, FALTANDO 
SOMENTE SER PLANEJADO E EXECUTADO. 

 
INDICAÇÃO Nº 254/2017. 
AUTORIA: VEREADOA DINA DA MADERON - PP 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR MARCELO AUGUSTO STOCCO – 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E TRABALHO, QUE 
DETERMINE AO SERVIDOR RESPONSÁVEL PELA ABERTURA, 
FECHAMENTO E MANUTENÇÃO DA CAPELA MORTUÁRIA, QUE NOS DIAS 
DE VELÓRIO DEIXE AS JANELAS SEM OS CADEADOS, UMA VEZ QUE 
MUITOS FAMILIARES ESTÃO RECLAMANDO POR NÃO PODEREM ABRI-
LAS, LEMBRANDO QUE O LOCAL, NÃO POSSUI ARES CONDICIONADOS 
SUFICIENTES E COM AS JANELAS ABERTAS ESTARÁ 
PROPORCIONANDO UM AMBIENTE MAIS AGRADÁVEL ÀQUELES QUE ALI 
SE ENCONTRAM. 
 
INDICAÇÃO Nº 255/2017. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON -  PP 
ASSUNTO: INDICA A SENHORA JULIANA ARAUJO VICENTE ROQUE – 
PREFEITA MUNICIPAL, QUE SOLICITE AS FUNERÁRIAS RESPONSÁVEIS 
PELOS VELÓRIOS QUE OCORREM NA CAPELA MORTUÁRIA MUNICIPAL, 
PARA QUE COLOQUEM PLACAS INFORMATIVAS NO DIA DO VELÓRIO 
INFORMANDO NOME DO FALECIDO, DIA E HORÁRIO EM QUE SERÁ 
ENTERRADO, UMA VEZ QUE É MUITO CONSTRANGEDOR PARA OS 
FAMILIARES FICAREM RESPONDENDO ESTAS PERGUNTAS NAQUELE 
MOMENTO TÃO DIFÍCIL PELO QUAL ESTÃO PASSANDO. 

 
INDICAÇÃO Nº 256/2017. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 
TRÂNSITO, A NECESSIDADE DE REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA NOVE DE JULHO NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS 
AVENIDAS JK E PRESIDENTE MÉDICI, BAIRRO ALVORADA. 

 
INDICAÇÃO Nº 257/2017. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR CLAUDIO ROCHA CARDOSO – 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E 
COORDENAÇÃO GERAL, A NECESSIDADE DE REALIZAR TROCA DE 
LÂMPADAS DA ILUMINAÇÃO PUBLICA NA AVENIDA AMÉRICO VESPÚCIO 
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POSTE Nº 08 E AVENIDA BRASIL POSTES NºS: 37 E 38 AMBAS NO 
BAIRRO ALVORADA.   
 
INDICAÇÃO Nº 258/2017. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR CLAUDIO ROCHA CARDOSO – 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E 
COORDENAÇÃO GERAL, A NECESSIDADE DE REALIZAR TROCA DE 
LÂMPADAS DA ILUMINAÇÃO PUBLICA NA ESTRADA VELHA DO 
CALCÁRIO, ANTES DA PONTE DO ARUMÃ POSTES NºS: 05, 06 E 07.                                                                                                                                                                                                

                                            
INDICAÇÃO Nº 259/2017. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR CLÁUDIO ROCHA CARDOZO - 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E 
COORDENAÇÃO GERAL, A NECESSIDADE DE REALIZAR A 
SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS COM URGÊNCIA DA RUA 
ROGÉRIO WEBER, LOCALIZADA NO BAIRRO BEIRA RIO. 
 
INDICAÇÃO Nº 260/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA A SENHORA MARCELA MILONE – COORDENADORA 
DO CRAS - CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, QUE 
VEJA A POSSIBILIDADE DE DOAR OU CEDER 01 BEBEDOURO PARA O 
HOSPITAL E MATERNIDADE MUNICIPAL ANA NETA.  

         
INDICAÇÃO Nº 261/2017. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR CLÁUDIO ROCHA CARDOZO - 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E 
COORDENAÇÃO GERAL, A NECESSIDADE DE REALIZAR A 
SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NA AVENIDA RODRIGUES 
ALVES Nº 490, POSTE Nº 01, LOCALIZADA NO BAIRRO ALVORADA.  
 
INDICAÇÃO Nº 262/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENS SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR CLÁUDIO ROCHA CARDOZO - 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E 
COORDENAÇÃO GERAL, A NECESSIDADE DE REALIZAR A 
SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NA AVENIDA RONDÔNIA, 
POSTE Nº 08, LOCALIZADA NO BAIRRO ALVORADA. 
 
INDICAÇÃO Nº 263/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
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ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON - 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 
TRÂNSITO, A NECESSIDADE DE REALIZAR SERVIÇOS PALIATIVOS NA 
AVENIDA CAMPINA GRANDE, LOCALIZADA NO BARRO ALVORADA.  
 
INDICAÇÃO Nº 264/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON - 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 
TRÂNSITO, A NECESSIDADE DE REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACOS, 
NA RUA BEIRA RIO, LOCALIZADA NO BAIRRO BELA VISTA, PRÓXIMO À 
PONTE SAÍDA PARA CACOAL.  
 
INDICAÇÃO Nº 265/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR CLÁUDIO ROCHA CARDOZO - 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E 
COORDENAÇÃO GERAL, A NECESSIDADE DE PROVIDENCIAR A 
IMPLANTAÇÃO DAS LUMINÁRIAS NOS POSTES DA RUA BEIRA RIO, 
LOCALIZADA NO BAIRRO BELA VISTA, PRÓXIMO À PONTE SAÍDA PARA A 
CACOAL.  
 
INDICAÇÃO Nº 266/2017. 
AUTORIA: VEREADORES: SÓSTENES SILVA – PP E MARQUINHOS DO 
CRISTAL - PDT 
ASSUNTO: INDICAM A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE AO SETOR 
COMPETENTE, A POSSIBLIDADE DE REALIZAR ESTUDO DE VIABILIDADE 
PARA QUE VOLTE A SER MÃO DUPLA A RUA DOM PEDRO II, TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS CUNHA BUENO E DOS 
BANDEIRANTES, BAIRRO PIONEIROS. 
 
INDICAÇÃO Nº 267/2017. 
AUTORIA: VEREADORA DINA MADERON – PP 
ASSUNTO: INDICA A SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE - 
PREFEITA MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE PROVIDENCIAR MEIOS 
PARA MANTER A GRAMA QUE ESTA SENDO PLANTADA NOS CANTEIROS 
DE NOSSA CIDADE BEM CUIDADOS, CONSERVANDO-OS BONITOS, 
SAUDÁVEIS E BEM IRRIGADOS DURANTE O VERÃO, UMA VEZ QUE 
APROXIMA-SE O PERÍODO DA SECA E SOMOS SABEDORES QUE A 
ÁGUA É CONSIDERADA UM DOS ELEMENTOS MAIS IMPORTANTES PARA 
SUA SOBREVIVÊNCIA. 
 
INDICAÇÃO Nº 268/2017. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
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ASSUNTO: INDICA AO SENHOR CLÁUDIO ROCHA CARDOZO - 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E 
COORDENAÇÃO GERAL, A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA PRESIDENTE J.K Nº 602 POSTE Nº 
03, BAIRRO ALVORADA. 
 
INDICAÇÃO Nº 269/2017. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR ANDERSON – SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, A 
NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DA PONTE SOBRE O RIO MADEIRA 
POR TUBO ARMICO, LOCALIZADA NA LINHA 50, SETOR DIMBA NO KM 1 
(PRIMEIRA PONTE). 
 
INDICAÇÃO Nº 270/2017. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR ANDERSON – SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, A 
NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DA PONTE DENOMINADA DE SR. 
JORGE, NA LINHA 50, SETOR DIMBA. 

 
INDICAÇÃO Nº 271/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI MARCOS MENDES – PTB 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 
TRÂNSITO, A NECESSIDADE DE REALIZAR SERVIÇOS PALIATIVOS NA 
RUA CARLOS CHAGAS Nº 442, LOCALIZADA NO BAIRRO CTG.     
 
 
INDICAÇÃO Nº 272/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI MARCOS MENDES – PTB 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 
TRÂNSITO, A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR TAMPA PARA O 
BUEIRO DA AVENIDA PRESIDENTE J.K ESQUINA COM A RUA NOVE DE 
JULHO, BAIRRO ALVORADA.     
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INDICAÇÃO Nº 273/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI MARCOS MENDES – PTB 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E 
TRÂNSITO, A NECESSIDADE DE REALIZAR A RECUPERAÇÃO DE 
MANILHAS QUEBRAS, BEM COMO REFAZER A CAIXA DO BUEIRO NA 
AVENIDA RIACHUELO ESQUINA COM A RUA ULISSES GUIMARÃES, 
BAIRRO APEDIÁ.      
 
INDICAÇÃO Nº 274/2017. 
AUTORIA: TODOS OS VEREADORES 
ASSUNTO: INDICAM A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE REALIZE ESTUDOS 
QUANTO À VIABILIDADE DE ENCAMINHAR PROJETO DE LEI A CÂMARA 
MUNICIPAL, CONCEDENDO AUMENTO NO TICKET ALIMENTAÇÃO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS PARA R$ 700,00 (SETECENTOS 
REAIS).  
  

                               
MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2017 
AUTORIA: TODOS OS VEREADORES 
ASSUNTO: A CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO CONCEDE 
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JONAS TAVARES 
DA SILVA, OCORRIDO NO DIA 23/04/2017 NA CIDADE DE PIMENTA 
BUENO – RO. FOI VEREADOR NA PRIMEIRA LEGISLATURA DESTA CASA 
DE LEIS. 
 
ATOS-OFICIAIS: 
PROJETO DE LEI Nº 2.609/2017 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE: “ALTERA A REDAÇÃO DA META-1 DO ANEXO 
I LEI MUNICIPAL Nº 2.117/2015 DE 22 DE JUNHO DE 2015 – PLANO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – PME.” 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
PROJETO DE LEI Nº 2.610/2017 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE: “ALTERAÇÃO DA LEI Nº 2.235/2016, QUE DA 
SUBSTITUIÇÃO DO DEMONSTRATIVO VII – ESTIMATIVA E 
COMPENSAÇÃO DA RENÚNCIA DE RECEITA DO ANO 2017 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
PROJETO DE LEI Nº 2.614/2017 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ROGÉRIO FERREIRA DOS SANTOS 
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ASSUNTO: DISPÕE SOBRE “DENOMINA-SE DE AEROPORTO DE 
PIMENTA BUENO – EDUARDO ODILON BARBOSA RIBEIRO, O 
AEROPORTO MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO. REVOGA-SE A LEI 
Nº 048/1984 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
 PIMENTA BUENO – RO EM 02 DE MAIO DE 2017. 
 
 
 
 PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 
                  PRESIDENTE                                                                                                                                                                                                
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